

## Impresszum és felhasználási feltételekkel kapcsolatos tájékoztató

### 1. Weboldal üzemeltető adatai:

Cégnév: Magyar Védelmi Exportügynökség Zrt.  
Cím: 1011 Budapest, Fő u. 14-18. A. ép.  
Telefon: +36 1 201 3271  
E-mail: [vex@vexhungary.com](mailto:vex@vexhungary.com)  
Internet: <https://vexhungary.com/hu/>  
A céget bejegyző hatóság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága  
Cégjegyzékszám: 01 10 141670  
Adószám: 27544259-2-51

### 2. Tárhelyszolgáltató adatai:

Szolgáltató neve: ATW Internet Kft.  
Szolgáltató címe: H-1138 Budapest, Esztergomi út 66. fsz. 1.  
Telefon: +36 1 600 0289  
E-mail: [support.atw.co.hu](mailto:support.atw.co.hu)  
Web: <https://atw.hu>

### 3. Felhasználási feltételek

A [www.vexhungary.com](http://www.vexhungary.com) és [www.vexhungary.hu](http://www.vexhungary.hu) honlapon található valamennyi Tartalom jogtulajdonosa, kezelője és kiadója a Magyar Védelmi Exportügynökség Zrt. (továbbiakban: VEX).

A VEX rendelkezik mindazon engedélyekkel és jogosultságokkal – különösen ideértve a közzétett tartalmakhoz kapcsolódó szerzői, vagyoni és egyéb jogokat – amelyek alapján a Tartalom a [www.vexhungary.com](http://www.vexhungary.com) és [www.vexhungary.hu](http://www.vexhungary.hu) oldalon harmadik fél számára hozzáférhetővé tehető. Jelen felhasználási feltételek szerint a „Szolgáltató” megfogalmazás alatt az VEX-et kell érteni.

A jelen felhasználási feltételekben a „Tartalom” megjelölés alatt a honlapon elérhető összes szöveges, grafikai, álló- és mozgóképes anyag, tartalom értendő, függetlenül annak letölthetőségétől, vagy kizárólag a honlapon történő elérhetőségétől.

### 4. Tartalom felhasználása

A [www.vexhungary.com](http://www.vexhungary.com) és [www.vexhungary.hu](http://www.vexhungary.hu) honlapon oldalon található Tartalmak a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény hatálya alá tartoznak. A hivatkozott jogszabályban meghatározott szabad felhasználás körében és annak szabályai betartásával a [www.vexhungary.com](http://www.vexhungary.com) és [www.vexhungary.hu](http://www.vexhungary.hu) honlapon weboldalon közzétett Tartalmak szabadon felhasználhatóak.

A szabad felhasználás körében a felhasználás térítésmentes, ahhoz a szerző engedélye nem szükséges. A felhasználás a szabad felhasználásra vonatkozó rendelkezések alapján is csak annyiban megengedett, illetve díjtalan, amennyiben nem sérelmes a mű rendes felhasználására és indokolatlanul nem károsítja a szerző jogos érdekeit, továbbá amennyiben megfelel a tisztesség követelményeinek és nem irányul a szabad felhasználás rendeltetésével össze nem férő célra. A szabad felhasználásra vonatkozó rendelkezéseket nem lehet kiterjesztően értelmezni.



A tartalom részletét – az átvevő tartalom jellege és célja által indokolt terjedelemben és az eredetihez híven – a forrás megjelölésével bárki idézheti.

Természetes személy magáncélra a műről másolatot készíthet, ha az jövedelemszerzés vagy jövedelemfokozás célját közvetve sem szolgálja.

#### 5. **Védjegy, logó használata**

A honlapon található mindennemű logó, védjegy, grafikai elem oltalom alatt áll. A Szolgáltató kifejezetten nem engedélyezi, és tiltja a honlap grafikai elemeinek, védjegyeinek másolását, tükrözését, felhasználását.

#### 6. **Adatkezelés**

A Szolgáltató vállalja és kötelezi magát, hogy a birtokába jutott valamennyi, Felhasználóra vonatkozó adatot a mindenkorai törvényes előírások betartásával kezeli, azokat harmadik fél számára nem adja át, és kizárólag a szolgáltatás működtetéséhez szükséges elengedhetetlen mértékben használja fel.

#### 7. **Jognyilatkozatok**

A Szolgáltató törekszik a szolgáltatás folyamatosságának hibamentes fenntartására, de nem garantálja, hogy a honlap funkcionalitása és az általa nyújtott szolgáltatás mentes a hibáktól. A honlap és annak tartalma előzetes bejelentés nélkül bármikor változhat.

Szolgáltató mindent megtesz annak érdekében, hogy a honlapon elhelyezett anyagok vírusmentesek illetve egyéb kártékony programoktól mentesek legyenek.

Szolgáltató semmilyen felelősséget nem vállal a honlap használatából vagy használhatatlanságából eredő, a Felhasználót a honlap használata során ért vélt vagy valós károkért, esetleges számítógép-meghibásodásokért. A Felhasználó saját felelősségére használja a honlapot.

Szolgáltató semmilyen felelősséget nem vállal azért, ha a tartalom Felhasználó rendszerében kompatibilitási, vagy egyéb hibák miatt nem elérhető. Az ebből eredő, Felhasználót ért vélt vagy valós károkért, késedelemért Szolgáltató nem tehető felelőssé.

Szolgáltató bármikor jogosult a jelen általános felhasználási feltételek egyoldalú módosítására.